

В веселом жанре оперетты

Вот уже тридцать пять лет существует во Дворце культуры и техники имени Первой пятилетки народный коллектив театр музыкальной комедии. Вырос он из небольшой вокально - хоровой студии Фрунзенского райпищеторга, а сейчас здесь занимаются десятки человек. Это люди разных возрастов и профессий, одинаково влюбленные в музыку и танец, отдающие им все свободное время.

Значительную часть коллектива по-прежнему составляют работники торговли. Среди его

ветеранов — Н. Букварева, А. Шкуров, В. Тихомиров, Т. Лихачева, посещающие дворец более двух десятилетий, а также другие самодеятельные артисты. Свои спектакли, такие, как «Вольный ветер» Дунаевского, «Летучая мышь» Штрауса, «Поцелуй Чаниты» Милютина, театр показывал на самых разных площадках города, и всюду им сопутствовал успех. Не раз он становился победителем различных смотров самодеятельного искусства. И дело здесь не только в том, что веселый жанр оперет-

ты по-прежнему популярен, но и в мастерстве артистов - любителей, в той искренности и любви, с которыми они относятся к нелегкому сценическому труду, ставшему для них вторым призванием.

Недавно коллектив закончил работу над новой постановкой — «Донна Люция» О. Фельмана. А на днях он пригласил ленинградцев на праздничное представление «По страницам спектаклей прошлых лет», которое посвятил 40-летию Победы.

С. ВЛАДИМИРОВА

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

1 APR 1985